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西大附中高2013级《不等式》期末复习卷（答案卷）
1、 选择题（共10小题，每小题5分，共计50分）
1、设
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，
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2、不等式
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   C、
[image: image10.wmf](1)[2)
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D、
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3、若
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，则
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4、已知实数
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5、设函数
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6、设变量
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7、如果不等式
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8、若对于任意的
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9、设
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D、
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10、若实数
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[image: image55.wmf]3
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2、 填空题（共5小题，每小题5分，共计25分）
11、函数
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12、函数
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13、若二次函数
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14、已知数列
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15、已知
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3、 解答题（共6小题，共计75分）
16、（12分）设函数
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17、（12分）求函数
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综上所述，所求函数的值域为
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18、（12分）已知
[image: image96.wmf])

(

x

f

是二次函数，对任意
[image: image97.wmf]xR

Î

都满足
[image: image98.wmf](1)()21

fxfxx

+-=-+

，且
[image: image99.wmf](0)1

f

=

.
（1）求
[image: image100.wmf])

(

x

f

的解析式；

（2）当
[image: image101.wmf][2,1]

x

Î-

时，
[image: image102.wmf]()

yfx

=

的图像恒在
[image: image103.wmf]yxm

=-+

的图像上方，求实数
[image: image104.wmf]m

的取值范围.
解：（1）设
[image: image105.wmf]2

()(0)

fxaxbxca

=++¹

，
[image: image106.wmf](0)11

fc

=\=

Q

，

又
[image: image107.wmf](1)()221

fxfxaxabx

+-=++=-+

，
[image: image108.wmf]1,2

ab

\=-=

，所以
[image: image109.wmf]2

()21

fxxx

=-++


（2）由题意
[image: image110.wmf]2

21

xxxm

-++³-+

在
[image: image111.wmf][2,1]

x

Î-

上恒成立，即
[image: image112.wmf]2

31

mxx

£-++

在
[image: image113.wmf][2,1]

x

Î-

上恒成立。令
[image: image114.wmf]2

()31

gxxx

=-++

易知
[image: image115.wmf]()

gx

在
[image: image116.wmf][2,1]

x

Î-

上为增函数，则
[image: image117.wmf]min

()(2)9

gxg

=-=-

，所以
[image: image118.wmf]9

m

£-

。

19、(13分)如图，某单位用木料制作如图所示的框架, 框架的下部是边长分别为
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20、(13分)）已知二次函数
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21、(13分) 已知函数
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